10.

AKa KinbKicTb 3ip 6-i, 5-i, 4-i i 3-i 30pAHOT BENIMYNHM MOXKYTb 4ATU CTiINIbKM CBITNA, CKiIbKW Aa€ 0AHa
30pA 1-i 30psHOi BEANYNHUK?

Y cKinbKM pasis 30pi 1-i 30psHOI BEIMYMHM ACKPaBiLLi 33 HacnabKili 30pi, AKI MOXKHa cnocTepiratu
B TenecKkon B Haw 4vac, To67o 3ip 31-i BeAnYnHU?

Y AeAkoi 3MiHHOT 30pi 61IMCK 3MIHIOETLCA Big, MiHIMYMY 10 MAaKCUMYMY Ha 7 30pAHUX BEAUYUH. Y
CKiNbKM pasiB 3pocTaE nNpu Lubomy 61CK 30pi?

AKLWO BiACTaHb 40 30pi 4-i 30PAHOT BEANYMHM 3MEHLLNTUN BABIYI, TO Y CKiZIbKM pasiB i Ha CKiNbKK
30PAHMX BEIMUYMH BOHa cTana 6 34aBaTUcA ACKpPaBiwow?

Mix 20 i 22 ntotoro 1901 poky 6aMcK HOBOT 30pi, AKa cnanaxHyna y cysip’i NMepces, 36inblmBCa y
25 000 pasi.. flkoto 6yna BignoBigHa 3miHa 6AUCKY Yy 30PAHUX BENNYMHAX?

3ip 6™ Ha Hebi 2000. CKinbKK NOTPIOHO TaKkKX 3ip, W6 iX cymapHe BUNPOMIHIOBAHHA 3PiBHANOCS 3
BUAMMUM BUNPOMiHIOBaHHAM Cupiyca (m =-1",6)?

Ha cKinbKn 3miHUTbCA 30pAHa BEAUYMHA 30Pi, AKWO ii Habam3nTn Ha 40% BiacTaHi? AKwo ii
BiA4a/IMTU HA TaKy X BiacTaHb?

Buamma 3opsiHa BennumHa eHeba 1™,33, a Cupiyca -1™,58. Y ckinbku pasiB [leHeb cTaB 6u ana
Hac AcKpasiwmm 3a Cupiyc, AK6M Moro nomictUT Ha BigcTaHb Cupiyca? Bigomo, wo Cupiycy 75 pas
6MKUMIA A0 Hac, Hix [eHeb.

BM3HauTe BiAHOLWEHHS OCBITNIEHOCTEM, CTBOPIOBAHUX Ha 3emi Micsaem B NOBHI i B NepLuin usepTi,
AKLLO B Nepwomy Bunaaky 6amnck Micaua pisHuin —12™,7, a y apyromy —9™,2.

Y cKinbKu pasis noBHMI MicAupb cBiTUTb cnabue, Hixk CoHLE, AKLWO BUANMMA 30pAHA BEIMYMHA
CoHus —26™M,87?



